A kovetkez0 2 szénatomos szerves molekulakat vizsgaljuk:
A) Etanol (C2Hs0)

B) Etandiol (C2HsO2)

C) Etansav (C2H40y)

D) Etanal (C2H40)

A felsorolt tulajdonsagok mellé, irja oda a megfelelé molekula (molekulak) bettijelét! (Ha
tobb valasz is lehetséges, elegendd egyetlen megoldast adnia!) Ahol a feladat kéri, irja fel és
rendezze a kérdéses folyamat reakcidegyenletét!
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Megoldas: (15 pont)
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Pl. CH:CH,OH + Na= CH:CH,ONa + 0,5 H»
k) AésD (vagy A és C vagy C és D is elfogadhato)
Pl. CH;CH,OH + CuO = CH;CHO + Cu + H,O
) B
m) A
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